
14 вересня в рамках святкування  
Дня фізичної культури та спорту 
на Центральному міському пляжі 
відбувся міський фестиваль Sport 
Fest, у якому взяли участь наші 
студенти: Товалюк Рита, Соломка 
Ольга, Бузина Дмитро, Бригіда 
Олексій, Литвинов Влад, Карпуха 
Валерія та Птіцин Олег.

Ініціатором проведення 
спортивно-го фестивалю став 
Віктор Головченко – член Спілки 
ветеранів Афганістану Мета заходу 
– популяризація здорового способу 
життя.

В рамках заходу відбулися турнір 
з пляжного футболу, змагання з 
армреслінгу та естафета «Здоровий 
адреналін».  Наша команда «Молодь 
Запоріжжя» не залишилась осторонь 
і взяла участь в естафеті, де посіла І 

місце. 
Усі учасники були нагороджені 

грамотами, а переможці – цінними 
призами. Після закінчення заходу 
усі бажаючі мали змогу покуштувати 
смачну «Богатирську кашу».

Студентський простір

ВІТАЄМО ГЕРОЇВ СПОРТУ! Це Запоріжжя, це Україна, 
                      а не якась інша країна

“Мета акції – показати, що Запоріжжя – це Україна. 
І ми, запоріжці, не збираємося зустрічати загарбників 
із хлібом і сіллю! Докладемо всіх зусиль, аби захистити 
свою землю від ворога. Тисячі людей, які долучилися 
до Маршу – цьому підтвердження”, – зазначив керівник 
прес-служби ЗОДА Андрій Рибальченко.

Наприкінці заходу всі бажаючі могли поставити свій підпис у 
зверненні до народу Росії. В ньому запоріжці закликають росіян 
не бути байдужими, сприяти встановленню миру в буремних 
регіонах нашої держави, не підтримувати загарбницькі плани 
свого президента. Це звернення планується розіслати громадським 
організаціям Російської Федерації.

Студенти ЗДІА, як свідомі громадяни своєї країни, долучились 
до цієї акції. Молодь не винна в тому, що зараз відбувається в 
нашій країні, але молодь в силах це змінити!

Заступник голови 
Студентського самоврядування з внутрішніх питань 

Мальцева В.В.

Чия відвага, того й перемога! У тому сенсі, що той, хто 
починає першим, прокладає дорогу наступним. У минулому 
навчальному році студенти кафедри ПЗАС взяли участь 
у проекті МК «Запоріжсталь» – «Ми це місто». А нинішнім 
літом студенти ФБВР Юлія Зінченко і Катерина Мальцева,  
які запропонували проект «Фасад дома как холст для 
художника», не просто взяли участь у цьому конкурсі, а й 
отримали грант. Більш детально про це на сторінках сайту 
ЗДІА. 

А висновок простий – дорогу осилить той, хто йде, так що 
будьте активними, вірте у свої сили – і успіх постукає у ваші 
двері! Здійснити свої мрії з благоустрою рідного міста може 



Клубне життя

Чемпіонат світу з шашок. БОГДАН – ЧЕМПІОН!!!
З 25 серпня по 05 вересня 2014p. у Кранево (Болгарія) 

відбулося відразу два вищих світових шашкових форуми.  
Це особисто-командний чемпіонат світу серед юнаків і дівчат і 
командний чемпіонат світу серед чоловічих і жіночих збірних 

команд.
Запорізька область у складі збірної 

України відразу в обох турнірах була 
представлена міжнародним майстром з 
шашок студентом ЗДІА 19 літнім Богда-
ном Панченковим, СП-1-13.

Свій перший титул Богдан Панченков 
завоював у 2005 році в десятирічному 
віці, ставши чемпіоном світу в програмах 
з класичної та блискавичної гри. За роки 
хлопець виріс у справжнього майстра, 
пройшовши усі вікові групи від 10 до 19 
років і завоювавши 51 медаль чемпіонатів 
Європи і світу, з яких 16 золотих.

Не став винятком і чемпіонат світу 
серед юніорів і цього року,  де наш 
спортсмен розділив за очками 1-2 місце в 
турнірі з класичним контролем часу і лише 

за додатковими критеріями залишився зі срібною медаллю. Юнацька 
збірна України посіла ІІ-е місце в юнацькому командному заліку і 
ІІІ-є місце у загальнокомандному заліку, де враховуються результати 
як юнаків, так і 
дівчат.

У командному 
чемпіонаті світу 
серед чоловічих 

команд збірна 
України показала 

блискучий 
результат, 

перемігши в 
усіх матчах і 
завоювавши 

золоті медалі. 
Таким чином 

студент ЗДІА 
Богдан Панченков отримав і перший чоловічий титул чемпіона світу у 
складі чоловічої збірної України.

Колектив ЗДІА щиро поздоровляє Богдана ПАНЧЕНКОВА  
з подвійною перемогою – срібною нагородою чемпіонату світу 
серед юніорів і золотою нагородою першого в його житті дорослого 
чемпіонату світу!

Бажаємо успіхів у навчанні, високих спортивних 
досягнень, професійного становлення. 

Удачі тобі, Богдане!

Кафедра фізичного виховання
та спорту

Стартував новий навчальний рік, а разом з ним і 
клубне життя нашого вишу. А те, яким активним буде наш 
навчальний марафон і ваше, друзі, студентське “сьогодні”, 
за великим рахунком залежить від нас самих, чи не так?  
Отже, про спортивний клуб і вдалий старт його діяльності читаємо 
нижче. 24 вересня відбулося відкриття сезону-2014-15 в Клубі аудиторів 
і бухгалтерів ЗДІА. 

В рамках міжнародної конференції “Україна-Польща”. Діалог 
культур в контексті євроінтеграції” пройшло відкриття засідань і в 
Філософському клубі академії. Про це у наступному випуску газети. 
А тепер інформація для першокурсників. Друзі, як би не було складно 
адаптуватися до нового життя в стінах вишу, пам’ятайте - студентські 
роки запам’ятаються вам не одним лише навчанням. Будьте активними, 
ініціативними. І ні в якому разі не пропустіть старт фестивалю “Дебют”. 
Повірте, звідси у велике життя стартувало чимало успішних співаків та 
акторів ...

Знання про основи податкового 
законодавства, види податків і 
зборів, права і обов’язки платників 
дають змогу зрозуміти закони 
економічного розвитку, усвідомити 
необхідність сплати податків доб-
ровільно, вчасно та в повному обсязі.

Розуміючи важливість виховання податкової культури 
у молоді, з метою передачі знань та власного досвіду 
наступному поколінню, працівниками Державної 
по-даткової інспекції у Ленінському районі м. Запоріжжя 
було організовано зустріч зі студентами старших курсів 
спеціальності “Облік та аудит”. 

Співробітники інспекції  підготовили інформацію про 
найактуальніше: концепцію реформування податкової 
системи України, створення Служби фінансових роз-
слідувань, оподаткування доходів з фізичних осіб та 
військового збору.

Майбутніх бухгалтерів особливо зацікавила інфор-
мація стосовно реформування податкової системи, а саме: 
зміни в адмініструванні податку на прибуток, моделі  

«зарплатних податків» та єдиного соціального внеску.
– Пройде зовсім небагато часу, і ви станете 

бухгалтерами на підприємствах, установах чи, можливо,  
дехто з вас обере шлях  створення  власної справи, 
отже, знання з оподаткування доходів з фізичних осіб 
допоможуть у професійній діяльності – зазначила 
заступник начальника інспекції Шишкіна Олена Олек-
сандрівна. 

Зустріч з майбутніми платниками податків була 
не тільки інформативною, але і корисною практично. 
Працівники  разом з присутніми студентами  заповнили 
бланки податкових декларацій, склали розрахунок суми 
відшкодування податку з доходів фізичних осіб при 
сплаті за навчання. Студенти поставили чимало запитань 
до податківців, зокрема, цікавились умовами прийому 
на роботу, лунали запитання щодо аспектів податкового 
законодавства та прийому звітності в електронному 
вигляді.

Всім студентам і викладачам ВНЗ, що прийшли 
на зустріч, були презентовані різні випуски журналу 
«Вісника» щодо питань декларування, отримання спад-
щини, страхування та інші.

ДПІ у Ленінському районі
м. Запоріжжя 

ГУ Міндоходів у Запорізькій області

ДІЗНАЙСЯ  ПРО  ЯСКРАВІ  ПОДІЇ  АКАДЕМІЇ


